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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Свиридов Олексій

 ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ ПРАЦІ, 25 000 ГРН.
 2 листопада

2024     Місто: Київ

Вік: 43 роки
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: HR, управління персоналом, Охорона, безпека, Виробництво

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Провідний інженер з охорони праці та промислової безпеки
ДП "УКРАВТОГАЗ" (Автомобільні газонаповнювальні компресорні станції), Київ
03.2021 − По теперішній час (4 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Сприяння удосконаленню діяльності СУОП на підприємстві в кожному структурному підрозділі.
Отримання дозволів та декларацій на обладнання та виконання робіт з підвищеної небезпеки.
Проведення ідентифікації небезпек та оцінювання можливих ризиків.
Організація та проведення перевірок, аналізу дотримання вимог нормативно-правових актів з питань охорони
праці, промислової та пожежної безпеки. Контроль за станом безпеки на виробничих об’єктах.
Інформування та надання працівникам роз’яснень з питань охорони праці, промислової та пожежної безпеки.
Підготовка проектів наказів (розпоряджень) з охорони праці, промислової та пожежної безпеки, внесення їх на
розгляд роботодавця.
Консультування та методична допомога керівникам структурних підрозділів/ працівникам з питань
законодавства з охорони праці, промислової та пожежної безпеки (допомога у розробці нових /перегляді
(внесенні змін) в діючі інструкції з охорони праці, пожежної безпеки, надання консультацій щодо проведення та
оформлення навчання та інструктажів з охорони праці та пожежної безпеки).
Організація та постійний нагляд за виконанням робіт підвищеної небезпеки на об’єктах підприємства
робітниками та представниками підрядних організацій.
Проведення вступних інструктажів з охорони паці та пожежної безпеки, цивільного захисту та дій у
надзвичайних ситуаціях.
Аналіз стану умов безпеки праці на підприємстві, видача керівникам підрозділів приписів для усунення
виявлених недоліків.
Організація навчання персоналу з охорони праці, промислової та пожежної безпеки.
Проведення атестації робочих місць.
Підготовка звітності з охорони праці, пожежної та промислової безпеки.

Освіта

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу (Івано-
Франківськ)
Спеціальність: Інженер з видобування нафти і газу, магістр
повна вища, 09.2017 − 03.2019 (1 рік 5 місяців)

Додаткова освіта
 Сертифікат ISO45001: 2018. • Сертифікат NEBOSH

Знання мов

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1187111
https://jobs.ua/register


Українська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Вільне володіння.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  • MS Office • Користувач Internet • Робота з оргтехнікою • Windows
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Наполегливість, старанність, комунікабельність, націленість на кінцевий
результат, відповідальність, організаторські здібності, цілеспрямованість, легко навчаюсь. Технічна література,
нормативно-правові акти з ОП, ПБ та ЦЗ; Інтернет. Спорт – тренажерний зал. Хоббі – риболовля.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Повна зайнятість. Робота в місті Києві.
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